

KSST Olomouc – Předpis pro řízení KP mládeže

Soutěže: Dvouhra chlapců
Dvouhra dívek
Čtyřhra chlapců
Čtyřhra dívek
Smíšená čtyřhra (mimo U11)

Systém: Dvuhry dvoustupňově

Chlapci

I. stupeň - 24 hráčů – 6 skupin po 4 hráčích, postup do II. stupně první 2
II. stupeň - 12 hráčů – vylučovací systém

Dívky

I. stupeň - 16 hráček – 4 skupiny po 4 hráčkách, postup do II. stupně první 2
II. stupeň - 8 hráček – vylučovací systém

V případě menšího počtu účastníků bude počet hráčů/hráček ve skupině snížen na 3-4 při zachování maximálního počtu skupin. V případě, že bude méně než 18 hráčů/ 12 hráček, bude snížen počet skupin.

V případě, že počet hráčů/ hráček přítomných na KP bude 6 a méně, bude se hrát pouze jednostupňově. Vrchní rozhodčí rozhodne, zda se v tomto případě bude hrát vyřazovacím systémem nebo v jedné skupině každý s každým.

Čtyřhry

vylučovací systém (při účasti 3 dvojic skupinový)

Soutěže dvouher i čtyřher se hrají na 3 vítězné sety

Losování a nasazení:

Všechna losování jsou **veřejná**.

Dvouhra: losování I. stupně se provádí nasazením do skupin dle aktuálního krajského žebříčku, tříděním podle oddílové příslušnosti a dolosováním
losování II. stupně se provádí nasazením, tříděním podle oddílové příslušnosti a dolosováním

Čtyřhra: losování se provádí nasazením a tříděním podle oddílové příslušnosti a dolosováním, a to s nasazením 4 párů

Nasazení párů je určeno součtem umístění obou hráčů čtyřhry na aktuálním krajském žebříčku. V soutěži čtyřher chlapců a dívek je třídění dle oddílové příslušnosti u dvojic, které nejsou z jednoho oddílu, provedeno dle hráče (hráčky), který je výše postaven na žebříčku.

Ve smíšené čtyřhře je třídění provedeno vždy podle oddílu chlapce.

Po vylosování každé soutěže a zveřejnění losu (vyvěšením na nástěnku nebo zveřejněním na monitoru) mají účastníci turnaje vždy minimálně 5 minut k podání připomínek (nejpozději do zahájení dané soutěže).

V případě opodstatněných námitek provede Vrchní rozhodčí přelosování. Na námítky podané po zahájení soutěže již nebude brán zřetel.

Technické provedení losování a nasazení:

Při losování I. stupně se na 1. místo ve skupině nasadí hráči nasazení 1-6 (hráčky 1-4) s tím, že hráč 1 do skupiny A, hráč 2 do skupiny B atd. Na pozici číslo 3 ve skupině se vylosují hráči nasazení 7–12 (5–8) – při dodržení třídění dle oddílové příslušnosti. Na pozici č. 2 ve skupině se nalosují hráči nasazení 13–18 (9–12) – při dodržení třídění dle oddílové příslušnosti. Ostatní hráči se dolosují na čtvrté místo ve skupině – při dodržení třídění dle oddílové příslušnosti.

Pořadí zápasů ve skupině: 1. kolo 1-4, 2-3, 2.kolo 3-4, 1-2, 3.kolo 2-4, 1-3. Jsou-li ve skupině 2 hráči z jednoho oddílu, postupuje se podle Soutěžního řádu. Zápas hráčů z jednoho oddílu ve skupině musí být odehrán jako první, bez ohledu na pořadí dalších zápasů ve skupině.

II. stupeň se losuje samostatně podle postupu ze skupin

Vítězové skupin budou nasazení a losováni do hracího plánu na místo č. 1, 16, 8, 9, 5, 12 (chlapci) resp. 1, 8, 4, 5 (dívky) a to vítěz skupiny A na místo č. 1, vítěz skupiny B na místo č. 16 (8), vítězové skupin C a D budou nalosováni na místa č. 8 a 9 (4 a 5) při dodržení třídění dle oddílové příslušnosti. Vítězové skupin E, F budou nalosováni na místa 5 a 12 při dodržení třídění dle oddílové příslušnosti. Druzí ze skupin budou volně dolosováni na zbylá místa při dodržení třídění dle oddílů (bez práva nasazení) do opačné poloviny, nežli je vylosován vítěz jejich skupiny I. stupně.

Pořadí soutěží:

Pro KP platí, že se začíná I. stupněm dvouher bez časového plánu. Po dohrání I. stupně dvouher jsou rozehrány soutěže ve čtyřhrách. Obsazení hráčů na jednotlivých stolech řídí Vrchní rozhodčí.

Rozhodčí:

Vrchní rozhodčí musí být držitelem licence B, pokud předseda KM KSST neurčí jinak. Rozhodčí u stolu budou určeni Vrchním rozhodčím z řad hráčů, obvykle těch, kteří na daném stole předchozí zápas prohráli.

Vypracoval: Petr Altman
člen VV KSST

Schválil: Pavel Prázdny
předseda KM KSST